ОБЯВА

За обществеността
Уведомяваме Ви, че дружество  "Ви ай хънтинг" ООД с ЕИК 203615381, адрес на управление: Община: Столична гр. София, р-н „Възраждане“, ул.“Света София“, №7, ет.5, с Управител: Александър Личев,
има следното инвестиционно предложение/ ИП: “Водовземане и ползване от повърхностни води, чрез съществуващо речно водохващане, на р. Мальовишка, на територията на курортен комплекс „Мальовица“, Община „Самоков“, Софийска област”
Настоящото инвестиционно предложение предвижда обезпечаване на района на  курортен комплекс „Мальовица“ чрез питейно-битово водоснабдяване. Основните процеси, които ще се осъществяват на обекта ще се извършват основно чрез ръчен способ, след издаване на специален разрешителен документ от НП „Рила“. Включени са изкопно - насипни дейности, отстраняване на части от старата и полагане на частична тръбна мрежа в компрометираните участъци, замазки.

За реализацията на инвестиционното предложение не е необходимо изграждане на нова техническа инфраструктура, ще се облагороди само и единствено съществуващата водопреносна мрежа, без да се допускат вредни въздействия над околната среда. При извършване рехабилитацията, изкопаните материали (пясък, чакъл, камък, глина и др.),  които ще се преместват, с цел достигане на компроментираните участъци, след извършването на дейностите по рехабилитация ще се насипват обратно на същото място.

